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Tajvanska vlada priopćila je u srijedu da je sedam osoba poginulo, a 736 je ozlijeđeno u potresu

jakosti 7,2, najjačem koji je pogodio otok u najmanje 25 godina, te da je 77 ljudi zarobljeno pod

ruševinama.

Nakon potresa izdano je upozorenje na cumani za južni Japan i FIlipine koje je kasnije ukinuto.

Tajvanska vlada priopćila je da je sedam osoba poginulo u planinskom, rijetko naseljenom

istočnom okrugu Hualien u blizini epicentra potresa.

Podrhtavanje tla osjetilo se sve do glavnog grada Taipeia, a televizijske postaje objavile su

snimke zgrada kako se snažno ljuljaju u vrijeme kada su ljudi išli na posao a djeca u školu.

Epicentar je zabilježen oko 18 km južno od grada Hualiena, prema američkom Geološkom

institutu.

U udaljenoj, planinskoj regiji Hualien nastala su ogromna klizišta, prouzročivši štetu za čiju

sanaciju bi mogli biti potrebni tjedni.

"Bilo je vrlo snažno. Osjećalo se kao da će se kuća srušiti", rekao je 60-godišnji bolnički radnik u

Taipeiju Chang Yu-lin.

Predsjednički ured je rekao da će novoizabrani predsjednik Lai Ching-te, koji preuzima dužnost

sljedeći mjesec, posjetiti Hualien kasnije u srijedu.

Na video snimakama vide se spasioci koji koriste ljestve kako bi pomogli ljudima da izađu kroz

prozore, dok se drugdje vide ogromna klizišta.

Snažno podrhtavanje osjetilo se i u sustavu podzemne željeznice u Taipeiju, koja je nakratko

zatvorena radi evakuacije putnika, iako je ubrzo nakon toga nastavila s radom na većini linija.

Japanska meteorološka agencija, koja je procijenila magnitudu potresa na 7,7, rekla je da je

nekoliko malih valova cunamija doseglo dijelove južne prefekture Okinawa.

Filipinska seizmološka agencija izdala je upozorenje za stanovnike u obalnim područjima

nekoliko pokrajina, pozivajući ih da se evakuiraju na viša područja.

Tajvan je također izdao upozorenje na cunami, ali je izvijestio da nije bilo štete od njega, a

Pacifički centar za upozoravanje na cunami na Havajima kasnije je rekao da je rizik od valova

prošao.

Naknadni potresi još su se mogli osjetiti u Taipeiju, s više od 50 registriranih naknadnih potresa,

prema tajvanskoj središnjoj meteorološkoj upravi.

Kineski državni mediji navode da se potres osjetio u kineskoj pokrajini Fujian, dok je Reutersov

svjedok rekao da se potres osjetio i u Šangaju.

Elektroprivreda Taipower rekla je da je većina struje ponovno uspostavljena, dodajući da dvije
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nuklearne elektrane na otoku nisu bile pogođene potresom.

Tajvanski operater brze željeznice priopćio je da nema izvješća o šteti ili ozljedama na njegovim

vlakovima, ali je rekao da će vlakovi kasniti dok obavlja inspekcije.

Državna novinska agencija navodi da se radi o najjačem potresu od 1999. kada je Tajvan

pogodio potres magnitude 7,6 u kojem je poginulo oko 24.000 ljudi a uništeno ili oštećeno

50.000 kuća.

(Hina) 

JUST IN: 7.5 magnitude earthquake strikes Taiwan, rocking the whole island and even

causing several buildings to collapse.

The earthquake triggered a tsunami warning of up to 10 feet from Japan.

"Tsunami is coming. Please evacuate immediately. Do not stop. Do not go back,"… 

pic.twitter.com/E1783aoN3k

— Collin Rugg (@CollinRugg) April 3, 2024
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